



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL- RIO-
GRANDENSE - CÂMPUS PELOTAS**

ERRATA DO EDITAL Nº 039 / 2014

Esta errata dispõe sobre o horário de realização da prova escrita para ingresso no **Curso de Pós-Graduação *lato sensu* em Educação Profissional com Habilitação para a Docência (CPGEPHD)**, para o primeiro semestre letivo de 2015.

Onde se lê:

4 DA REALIZAÇÃO DA PROVA ESCRITA

4.1 - Os candidatos que tiverem sua inscrição homologada deverão comparecer à prova escrita, marcada para o dia 16 de novembro de 2014, às **19 horas** nas instalações do IFSul - Câmpus Pelotas (Praça 20 de Setembro, 455 - Pelotas/RS), em sala a ser divulgada no site www.pelotas.ifsul.edu.br > Publicações > Editais > 2014.

Leia-se:

4 DA REALIZAÇÃO DA PROVA ESCRITA

4.1 - Os candidatos que tiverem sua inscrição homologada deverão comparecer à prova escrita, marcada para o dia 16 de novembro de 2014, às **17 horas** nas instalações do IFSul - Câmpus Pelotas (Praça 20 de Setembro, 455 - Pelotas/RS), em sala a ser divulgada no site www.pelotas.ifsul.edu.br > Publicações > Editais > 2014. **Os portões de acesso aos locais das provas serão fechados às 17h, não sendo permitida a entrada nas salas de realização das provas após este horário.**

Pelotas, 20 de outubro de 2014.

Rafael Blank Leitzke
Diretor-Geral do Câmpus Pelotas